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Кінетози, або синдроми захитування – це патологічна реакція організму на 

незвичний рух. Найбільш відомими різновидами даних станів є морська, 

автомобільна, вагона, повітряні хвороби, менше відомі – верхова їзда, космічна, 

а також хвороба ліфтів, гойдалок, атракціонів і т.п. Схильність окремих людей 

до різних форм кінетозів залежить від індивідуальних особливостей органу 

рівноваги. Функціональна незрілість і легка збудливість вестибулярного апарату, 

який остаточно формується лише до 12–16 років, сприяє особливої схильності 

дітей до синдромів захитування (вважається, що від захитування страждає 

більше 60% дітей у віці до 12 років). Точна популяційна частота кінетозів не 

вивчена. Приблизно 30% дорослої популяції схильні до синдромів захитування 

[1, с.57]. 

Метою нашої роботи є аналіз українського ринку препаратів для лікування 

кінетозів та обґрунтування доцільності створення жувальних таблеток на основі 

лікарської рослинної сировини. 

Аналіз ринку препаратів проводили на підставі даних Державного реєстру 

ЛЗ та Компендіума. Відповідно до державної класифікації АТС дані препарати 

відносяться до групи N07C – засоби що застосовуються у разі вестибулярних 

порушень, а саме N07C A – засоби, що застосовуються у разі вестибулярних 

порушень (запамороченні).  

Проведений аналіз дозволив встановити співвідношення між лікарськими 

засобами  закордонного та вітчизняного виробництва як 60%: 40%. Препарати 

представлені різними лікарськими формами: таблетки (таблетки вкриті 

оболонкою, таблетки ОДТ), драже, карамелі, капсули, краплі, пластири, 

супозиторії, ін’єкційні та інфузійні препарати. Встановлено, що синтетичні 

препарати займають 90%, а рослинні (гомеопатичні) 10% . 

Було встановлено, що на ринку України відсутні вітчизняні лікарські 

препарати у формі жувальних таблеток, які б мали лікувальну дію, знімали  

прояви хвороби та володіли пролонгованою дією.  

Тому, розробка вітчизняного препарату у формі жувальних таблеток для 

лікування кінетозів є актуальною. 
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